



小品总动员

国庆将至,《快乐驿站》将推出特别策划“小品总动员”,给大家带来长假期间的欢笑。

在“小品总动员”中,诸位笑星都在为一件喜事忙碌着:巩汉林《请您参加》蔡明的《婚礼》。面对句号这个《南方新女婿》,严顺开谆谆教导他要《爱父如爱子》。赴喜宴当然要体面一些,这不,赵世林一丝不苟地《擦皮鞋》,打车前往的冯巩在《“面的”与“皇冠”》之间只坐贵的不坐对的。只有赵本山保持着淳朴本色,挥起《三鞭子》赶着毛驴车就去了……国庆期间,除了这些小品,您还能欣赏到精彩的相声节目。相声大师马三立先生与苏文茂、笑林、李金斗、刘伟、冯巩、王谦祥等人带着各自的精彩节目,陪伴观众们度过7天长假。

9月29日至10月5日 6:50(央视三套)播出。

轻松十分

本期《轻松十分》将为您播出相声大师马三立先生的作品《买猴》。马三立先生以他含蓄隽永、质朴自然、蕴藉深远的独特风格自成一派,久享盛名。他的名作《买猴》当年一鸣惊人,红遍全国。这个相声所塑造出的“马大哈”这个角色名称也成了马马虎虎、嘻嘻哈哈、草率办事的人物形象的代称,迅速流传开来。《轻松十分》锦上添花,精心动漫演绎了这段马三立先生的名作,使得这段经典相声拥有了充满创意的画面和饱满的人物形象,更加诙谐逗乐。

10月4日、5日 21:43(央视一套)播出。

武林大会 梅花桩拳 第六周赛事

经过上周4场精彩激烈的比赛,冯刚、韩殿威、王纪国、武龙水已经率先获得年度8强的入场券,本周赵延刚、郭立周、赵云龙、刘卫信、石瑞杰、赵飞龙、宋春胜、许树良将争夺剩下的4个进军8强的名额。

本周开场大戏由赵延刚对郭立周。郭立周刚刚在上周打赢了“袖珍之战”,本轮又遇上了和刘俊波相同类型的选手,甚至可以说是刘俊波的“加强版”。赵延刚无论从速度、灵巧性、力量、技法上都比郭立周上轮的对手要强,所以说本轮郭立周遇上了大麻烦。第二场比赛对阵双方是赵云龙和刘卫信。赵云龙打法非常凶狠,敢打敢拼,刘卫信在上一场比赛中表现了不错的摔法,而赵云龙往往起腿过高,如果刘卫信能够把握住战机还是很有机会的。第三场比赛由石瑞杰对赵飞龙。石瑞杰在上一轮给大家的印象很深刻,体重115公斤,重拳力量非常大,非常轻松地在一个回合内战胜刘圆圆。

最后一场比赛是由宋春胜对阵许树良。 近期播出。

国庆七天乐 奥运拼搏最快乐

体育项目展示为一体的7集系列情景轻喜剧:

在北京一个平凡的名曰“奥林匹克花园”的社区中,居民们相处和谐、热爱体育运动。社区居委会副主任老志,是一个锐意进取、真抓群众体育健身的居委会干部,他一心想把整个社区的全民体育运动事业搞上去,但志

大才疏,于是经常欲速则不达,引发了不少啼笑皆非的趣事。在每集中,毕副主任的角色是贯穿的,每集根据

不同需要,将贯穿几位2008

年奥运冠军,他们在剧中或扮演不同身份的人物,或以本人身份出现,作为每集客串明星。另外,每集中其他的人物,如保安、小时工、业主等均由知名歌星、前奥运冠军、笑星、主持人等来扮演。

9月29日至10月5日 15:25(央视一套)播出,9月30日至10月5日 13:15(央视三套)播出。

CCTV空中剧院

京剧《龙凤呈祥》(梅葆玖、谭元寿主演)

三国时,孙权为讨回荆州,与周瑜设美人计,以妹妹尚香为诱饵,骗刘备招亲以做人质。诸葛亮将计就计,遣赵云护卫过江,通过国老疏通,

在甘露寺相亲假戏成真。周瑜又以官声色迷惑刘备。赵云依诸葛亮之计,诈报荆州危急,刘备即求郡主尚香同行。周瑜遣兵马追截,诸葛亮在江边接应,张飞击退周瑜。

10月1日 19:25 (央视十



一套)播出。京剧《伍子胥》(天津京剧院)

春秋时,楚平王无道,大臣伍奢被满门抄斩。伍奢之子伍员逃出樊城,得东皋公设计混出昭关,奔往吴国借兵报仇,一路又得渔丈人、浣纱女相助。至吴,伍员助公子姬光刺杀吴王姬僚,夺取王位。

10月4日 19:20 (央视十

一套)播出。京剧《西厢记》(薛亚萍主演)

书生张珩宿于普救寺,遇故相之女崔莺莺,二人一见钟情。时值孙飞虎兵变,欲夺莺莺成婚。崔夫人情急,称将女许给能退兵者。张珩请来杜确将军,杀退贼兵,崔夫人却悔约。婢女红娘传递诗柬,崔张相会,二人订情。崔夫人令张珩进京赴试,莺莺与张珩长亭惜别。

10月5日 19:20 (央视十

《红土情》以饱满的革命激情、深邃的历史思考、精湛的艺术手段、激情澎湃的歌舞表演,生动再现了第二次国内革命战争时期江西这片红土上演的一幕幕波澜壮阔的历史。

通常,大家会看到将重要革命事件编写成单独的剧本,而《红土情》则是将重要历史时期的江西革命史完整地展现给观众。它融合了歌舞、表演唱、情景表演、小舞剧、独唱等多种表现形式,并且对人们熟知的经典剧目加以创新。节目在嘹亮的军乐声中拉开序幕,演员们

饱满的激情和精湛的技艺,让人身临其境。《八一圣火》中,展现“八一”起义的《枪舞》、《刀舞》气势恢弘;反映朱毛会师的《激流归大海》以4条长红绸上

《曲苑杂坛》红土情

下起伏,展现波浪,仿佛让人置身于红色海洋,寓意深刻。歌舞表演《八月桂花》和《送郎当红军》仿佛又把人们拉回了那个火热的年代。1929年1月下旬,湘赣两省敌军调集18个团

的兵力,对井冈山革命根据地发动了第三次围剿。住在井冈山小井村红军医院和群众家中的100多名红军重伤病员来不及转移,被敌军杀害。在河边洗绷带的女护士们听到枪声后,赶回医院。而当她们为红军掩埋尸体时,却遭到了敌军的再次袭击。这是小舞剧《喋血杜鹃》的情节,也是全剧中最感人的情节。另外,在本期节目中,您还能欣赏到经典剧目《红米饭南瓜汤》等的别样演绎。

近期播出。



《动物世界》“十一”特别节目 老辛巴的黄昏 小辛巴的黎明

老辛巴在狮子世界有很高的威望,它的荣耀来自于它统治的广袤草原和庞大的狮群。但是天有不测风云,今年草原大旱,大片草原被烈日蚕食,湖泊干涸,老辛巴的狮群所能捕猎的食物越来越少。就在这个时候,有几只正在体力巅峰状态的公狮子闯入了它的领地,与老辛巴展开了一场生死决斗。由于年迈,体力不支,老辛巴身受重伤,只能独自离开。小辛巴只能看着父亲孤独地离去。新的狮王想方设法要杀掉小辛巴,小辛巴一次次面临绝境。小辛巴如何面对艰苦卓绝的环境,使自己劫后重生,使自己成为狮王呢?

9月29日至10月5日 18:54(央视三套)播出。

《名段欣赏》“十一”特别节目 “青春风采”系列节目

生,将手中锁麟囊相赠。

京剧《拾玉镯》、《断桥》、《天女散花》

《拾玉镯》北京京剧院王岳凌饰孙玉姣。少女孙玉姣在大好春光里,为了排遣郁闷,在家中学习针黹。

《断桥》北京风雷京剧团苏卓饰白素贞。白素贞与法海交战,败到断桥,恰遇许仙前来,遂对他倾诉心事。

《天女散花》黑龙江京剧院马佳饰天女。天女奉如来佛旨,到净明空中散花。

京剧《挡马》、《罢宴》、《珠帘寨》

《挡马》天津京剧院闫虹羽饰杨八姐。杨八姐女扮男装到辽国暗访,遇到焦光普,二人发生误会,说明真相后一同回到宋朝。

《罢宴》北京戏曲艺术职业学院翟墨饰刘婆。寇准生辰,大肆铺张,乳娘刘婆告诫寇准不要过于奢华。

《珠帘寨》中国戏曲学院贾劲松饰李克用。程敬思到沙陀国搬兵求救,沙陀国王李克用不愿发兵。

越剧《九斤姑娘·智斗》、《玉簪记·逼侄赴科》、《盘妻索妻·荷亭》、《劈山救母》

越剧《九斤姑娘·智斗》福建省芳华越剧团陈翠红饰九斤姑娘,吴敏燕饰三姑婆。九斤姑娘聪明伶俐,美名远扬。刁蛮的三姑婆上门寻事,无理取闹,九斤姑娘言语机敏,将三姑婆驳斥得狼狈不堪。

越剧《玉簪记·逼侄赴科》绍兴小百花越剧团张琳饰潘必正,陈飞饰姑母。潘必正寄居道观中,与观中小尼陈

妙常暗生情愫,被其姑母察觉。姑母立刻逼他上京赴试,潘必正十分不舍妙常。

越剧《盘妻索妻·荷亭》福建省芳华越剧团陈丽宇饰梁玉书,郑全饰谢云霞。梁玉书之妻谢云霞与梁家有世仇,隐瞒身世嫁入梁家,终日郁郁寡欢。梁毫不知情,约娘子中秋赏月,一心想排解娘子心中愁闷。

越剧《劈山救母》上海越剧院张宇峰饰刘彦昌。书生刘彦昌上京赴考途中,夜宿山庙,见庙中圣母娘娘仪容丰

美,心生爱慕,遂题诗一首于壁上。

秦腔《花亭相会》、河北梆子《秦琼观阵》、梨园戏《郭华买胭脂》

秦腔《花亭相会》西安秦腔剧院杨升娟饰高文举,王张艳饰张梅英。高文举得中状元,奸相温通强招其为婿。其妻梅英赴京寻夫,途中贫困,入温府当丫头。一日与文举花亭相会,夫妻相认。

河北梆子《秦琼观阵》河北梆子剧院于静饰秦琼。秦琼被杨林抓获,以他做诱饵,骗瓦岗军前来解救,欲将其一网打尽。战前秦琼夜探阵地。

梨园戏《郭华买胭脂》泉州梨园戏实验剧团郑雅思饰王月英。书生郭华,邂逅胭脂铺少女王月英,日久难忘。后即以买胭脂为由,接近月英。

评剧《杜十娘》、《刘巧儿》

评剧《杜十娘》黑龙江评剧院赵洋饰杜十娘。杜十娘闻听李甲竟要将她转卖他人,大吃一惊,万念俱灰。

评剧《刘巧儿》中国评剧院郭鸞饰刘巧儿。巧儿不愿爹爹包办她的婚事,打定主意自己去追求幸福。

9月29日至10月5日 9:33(央视十一套)播出。

